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A

®EMA 1°
(A) Atvovral o1 evBeisg
£ :2X+y+2~6=0,x+2y-2z-3=0 ko &,:x=2+t,y=1-2,z=1+3,1€ ok

(@) Na Bpeite ig avahvmikég ebiohoeig e evbeiag & Kot g evbeiag &, - Movadec 0,8
5 EQ - TS = &) 1< )

(B) Na amobeitere 6m1 ou evbeieg & Kou &, sivon ovveminedeg kau vo Ppeize Y eSlowan 10U

EMIEDOL 7OV Opilovy. Movaoec 1

(B) H xapmidn y eivan n tops| tov emgaveidv (E): x* + y° + 2> =12z=0 ko1 (TI): ¥+ z=12=0

Na avayvepicete mv emodvewn (E) ko va Ppeite mv opbi mpofoln ¥, ™G KAUTOANG ¥

070 £minedo z = 0. Lt ovvéyew va Ppeite TIC TopANETPIKES EEIOMGELS TG KOUUTOANG ¥ -
Movadec 1,7

G®EMA 2°
(A) Eoto W) = [(1,2,-1),(1,-1,1)] kea W, = {{x._y,:):l lx+2y+z= U} vrdywpor tov R |

Na Bpebei pio Baon xar n Swtotaon tov vadympay Wy, Wa , Wy + Wy , Wy N Ws tov R o va
emoanBevbel To Gempnuo AdoTtaomg.
Movaoeg 1.5

(B) Na Jvbel e tic duapopeg Tée tov a,b € R |, pe myv pébodo amarowpng Gauss, to

CUGTI
X +z =1
bx-y+az =-1
x+by+z = a
Movdadec 1.5
OEMA 3’

(A) No oodeiEete OTL pio ypaepLucn anetcovion f: V = U, dmov V, U Srovuspatikot ¥Gpot méve 61o
olope K, eival éVo-mpog-Eva, o, Kot HOVOV GV, O TuPTVeS TS sival 0 TETPYLPEVOS VIOYmpog {0y ]

oL V.
Movadec 1
(B) ‘Ect 1) ypopuik] emewovion f: R? = R* pe tomo
(x,y,2)=@x—-y-zx—-y,x+y—22)
¢ f og mpog Ty Kovovikr faon Tov R3. Movadeg 0.5

SIGTAGTEOL TPTIVE KL THE gikovee ™me [ ko v eradnBevbel to

(1) No. fpebet 0 TIVEKOS TT)
Movadec |

(B) No Ppebei pic Baom Ko

Oecdpnpe AoTaoTS YW VP .
(y) Eivoan f éva-mpoc-éva; Etvonn f ent; o kgl
N GiTIoAOYT|OETE TNV GAAVINGT| OUS. ddec

YPULIKES GTTEIKOVIGELS

No angvrijoete o€ 0h0 T¢ fepoTo. Kak emrvyia!

Aapkewa giétaons: 3 DPES



